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Pour représenter facilement 4 x 3 , je peux faire un schéma:

Ty a 4 groupes

de 3 points. ;
b5 =12
J
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9 Relie la multiplication au dessin qui lui correspond.
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o Represente la mult;pllcatlon comme dans I’ exernp!e
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@* Coﬁplété la mulﬁplication, puis calfule. |
3x b4 =12 10+10+10+10= L x A0 =40
5+5+5+5=_Amxj;=2Q

20 4+20+20+20= Ly x <0 = 30

b +4 +4=
1+1+1=| A xAdA =3
9.4+ 9=t 0 % 9 = AR

Relie chaque probléme a 'opération qui permet de le résoudre.

Julian a 2 boites qui contiennent Marie a dévoré 2 cookles

chacune 6 biscuits. 2+ 6 — 7 et6sablés.

Combien a-t-il Combien de

de biscuits \ gateaux a-t-elle 5z
en tout ? 2xb mangés en tout ? ‘_ e
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